

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
Π.Ο.Σ.Υ.Π.**

Ανδρέα Παπανδρέου 37, 151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ Τηλ.- FAX: 210 - 344 3776 e-mail: posyp@minedu.gov.gr

Μαρούσι 16-11-2018

Αρ. Πρωτ.: 59

**Προς: Υπουργό Παιδείας**

**κ. Κώστα Γαβρόγλου**

**Κοιν.: - Γενικό Γραμματέα ΥΠΠΕΘ**

**- Αυτοτελές Τμήμα Ανθρώπινου**

**Δυναμικού Περ/κών Διευθύνσεων**

**Θέμα: « Αίτημα άδειας διευκόλυνσης των εκλογέων και των υποψηφίων αιρετών εκπροσώπων των διοικητικών υπαλλήλων στα Υπηρεσιακά μας Συμβούλια».**

Κε Υπουργέ,

Εκτός από τα πολλά προβλήματα των εκλογών μας για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια ( ΚΥΣΔΙΠ – ΠΥΣΔΙΠ ) που σας έχουμε επισημάνει, σας υπενθυμίζουμε ότι στις εκλογές του 2016 για τα ΠΥΣΔΙΠ υπογράψατε τη σχετική άδεια διευκόλυνσης των εκλογέων στις 16:00 το απόγευμα της Παρασκευής και την Δευτέρα το πρωί είχαμε τις εκλογές στα περισσότερα ΠΥΣΔΙΠ, με συνέπεια να ακολουθήσει ένας τραγέλαφος εφαρμογής της απόφασης σας αλλά και της διεξαγωγής των εκλογών, ενώ οι υποψήφιοι αιρετοί μας στα Υπηρεσιακά Συμβούλια δεν έτυχαν καμίας υπηρεσιακής διευκόλυνσης στην άσκηση του δημοκρατικού δικαιώματος της υποψηφιότητας και της εκλογής τους, όπως συμβαίνει με τους εκπαιδευτικούς.

Ευελπιστώντας αυτή τη φορά τόσο στην ταχύτερη ανταπόκριση στο αίτημά μας, όσο και στην ισότιμη αντιμετώπισή μας, παρακαλούμε :

Α) να δοθεί έγκαιρα η άδεια διευκόλυνσης (1) μίας ημέρας των εκλογέων που θα ψηφίσουν στις εκλογές ανάδειξης των αιρετών μελών τόσο του ΚΥΣΔΙΠ στις 10/12 ή στις 20/12/2018 κατά περίπτωση, όσο και των ΠΥΣΔΙΠ στις 19/12/2018, σύμφωνα με τις αποφάσεις σας 188729/Ν4/06-11-18 & 188916/Ν4/06-11-18, και

Β) οι υποψήφιοι αιρετοί εκπρόσωποι για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια των διοικητικών υπαλλήλων, να διευκολυνθούν στην άσκηση του υπηρεσιακού και δημοκρατικού τους δικαιώματος και να μπορούν να απουσιάσουν από την Υπηρεσία τους, ως εξής:

1) οι υποψήφιοι αιρετοί για το Κεντρικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο (ΚΥΣΔΙΠ) έως πέντε (5) ημέρες,

2) οι υποψήφιοι αιρετοί για τα Περιφερειακά Υπηρεσιακά Συμβούλια (ΠΥΣΔΙΠ) έως τρεις (3) ημέρες.

Ευελπιστούμε για την αποδοχή των εύλογων και δίκαιων αιτημάτων μας.

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΑΒΒΑΣ ΦΩΤΙΑΔΗΣ

ΕΛΙΝΑ ΜΑΡΙΝΙΔΗ